



Школа радости

Газета школы №33 Авиастроительного района города Казани



Апрель-май
2013 г.

10 Ф класс – настоящий филологический



В этом выпуске:

Размышления	2
Посвящается школе	3
Стихотворения одного автора	4



Поздравляем с юбилеем!

Школе моей скоро 5 лет,
В школе моей
недостатков нет.
Мы ученики – совсем
не буки,
Мы грызем гранит науки.
Эта заслуга педагогов,
Делают из нас «Ван Гогов».
Педагоги хороши,
Преподают нам от души.
О, школа, родные пенаты,
В школу ходить мы каждый
день рады.
Приходи в школу №33,
Заходи поскорей, посмотри!
Уютные классы, огромный
спортзал,
Где каждый мальчишка
мышцу накачал.

Девчонки в бассейне,
как рыба в воде,
Такого не видел никто
и нигде.
Нелля Шамильевна –
директор отпад,
Каждый с ней утром
увидеться рад.
Завучи наши просто души,
Их нравоченья ласкают
нам ушки.
А классный наш –
просто класс,
Рустамыч, мы очень
любим вас!
Вы наша надежда,
вы наш оплот,
Закончился стих, вот...
Даяна НАБИУЛЛИНА



Это не школа! Это... рай!



Говорят, что школа – это наш второй дом. И это правильно, ведь человек проводит в школе самые важные годы своей жизни. В школе человек впервые сталкивается с проблемами и радуется первым победам. В школе люди встречают друзей, которые зачастую находятся рядом всю жизнь. А кто-то встречает свою первую любовь. В школе формируются увлечения человека, характер, в школе люди взрослеют. Школа навсегда остается в сердцах людей. Недаром взрослые люди говорят, что школьные годы – это самые лучшие годы. Воспоминания из школьной жизни – это то, что греет душу. Наверное, каждый помнит свой первый день в храме знаний – 1 сентября. Это волнительный день, ведь на самом деле начинается новая жизнь, новый этап в развитии человека. А ещё, наверное, все помнят, как сбегали с уроков всем классом или же различные мероприя-

тия, ради которых было потрачено много сил.

Я учусь в школе №33 города Казани. Она еще совсем молодая, в этом году нашей школе исполняется 5 лет – наш первый юбилей. Несмотря на такое недолгое существование, наша школа достигла огромных успехов. И это всё благодаря нашему директору и нашим учителям и, конечно же, ученикам. Мы все – это огромный коллектив и, по моему мнению, достаточно дружный коллектив, нас даже можно назвать одной семьей. Наши ребята выигрывают конкурсы и олимпиады, а помогают им в этом наши дорогие учителя. Мы должны быть благодарны им, ведь для них мы все родные, за нас они переживают, стараются помогать нам и поддерживать нас.

Мне приятно, что дети, которые приходят к нам из других школ на какие-нибудь мероприятия, говорят «Это не школа! Это рай! Я хочу здесь

учиться!». И в такой момент я, действительно, понимаю, что мы счастливые дети, раз учимся там, где мечтают учиться многие.

В нашей школе есть традиции, которых нет в других учебных заведениях. Наше утро начинается с зарядки, а зарядка начинается с гимна школы. Такой гимн есть только у нас. А ещё у «Школы Радости» есть свое радио и надеюсь, что в скором времени появится и телевидение. У нас

проводятся лингвистические недели, а также «Пушкинские чтения», в этих мероприятиях принимают участие большое количество учеников. Я надеюсь, что с каждым годом число этих учеников будет возрастать. Своей школе я желаю всего самого наилучшего, успехов во всех начинаниях, благодарных учеников, у которых будет желание учиться, которые будут уважать свою школу и ценить её. И желаю успехов нашим дорогим учителям, которых мы на самом деле очень сильно любим.

Динара ШАКИРОВА



Школе посвящается...



Любимый дом

Школа – наш любимой дом,
 Много знаний в доме том.
 Много в нём друзей хороших,
 Много радостей в нём тоже.
 Школа мне открывает дорогу,
 В мир интересный, новый,
 В котором всё по-другому.
 Мы входим, ступаем, не зная,
 что ждёт впереди,
 Но школа всегда с нами рядом,
 каждому там будут рады.

Аня СЕМЕНОВА



Выпускникам

Сегодня день ваш последний в
 школе,
 Сегодня вы – выпускники,
 Вновь Вы будете учиться
 вскоре,
 Но пути от школы будут
 далеки.
 А вы помните, как все
 начиналось?
 Вы шли первый раз
 Когда-то в первый класс.
 Учителю дарили Вы букет.
 Но прошло уже 11 лет!
 Хотелось бы руки Вам
 всем пожать,
 Да что уж – крепко обнять и
 поздравить.
 Но вот только слез в этот
 день не сдержать.
 Дорогие выпускники,
 не хотелось бы Вас
 отпускать!
 До свиданья, вспоминайте
 нас,
 Вспоминайте и уроки,
 и учителей,
 А в ответ мы поскучаем
 по Вам,
 По свету ваших умных
 и добрых очей!

Алина ЕМЕЛЬКИНА

Не забудем

Всегда и грустно, и приятно
 Свою школу вспоминать.
 Уходят годы безвозвратно,
 Их только успевай считать.
 В школе были радости,
 печали
 Мы всегда друг друга
 выручали.
 Школа нам дала любовь
 и сказку
 Не забудем мы твою
 ласку.

Светлана ЛИПАТОВА



Наше творчество



*Посвящается
моим немногим
друзьям*

Мне не надо
резких фраз,
Как же это все
мне осточерте-
ло,

Мне в спину
нож втыкали и

не раз,

Благодаря этому плоть мою
боль проела.

Солнца свет, его же блики
Разливают радости лучи,
Эти лучи - друзей немногих
лики,

Их головы не срежут палачи.

Осталось лишь немного и дож-
даться

Прихода долгожданных теп-
лых летних дней,

Я в этот мир пришел, чтобы
остаться

Не одному, а среди моих доро-
гих, любимых королей.

Та ода, что пишу, немного
странновата,

Она наполнена сверхчувства-
ми полна,

Ведь жизнь, однако, не
слишком виновата,

Что ночами остаешься
ты одна.

Спасибо вам за все ваши
заслуги,
Благодаря вам становлюсь
опять я лучше
Да, бывают ссоры, принося-
щие и горе, и муки,
Но ваша любовь убивает все
мои с вами разлуки.

Чай, согрей мою душу,
Заблудшую и никому ненуж-
ную,
Волшебный напиток разбуди
мое внутреннее,
Светлое, будто солнце, утрен-
нее.

Я знаю, кофе пить не
стоит,
Оно может навредить,
«Кофе» – слово, одна-
ко,
простое
Только для тех, кто
желает
любить.

А курить запрещают,
Убивая человечьи
сердца,
Будто укорами людей
орошают,
Сплетая для нас два
венца.

Молчание вместо
слов,

Ожидание вместо фраз,
Намного ведь хуже,
Чем улыбка родных глаз.

И расстоянье в поездах
Разрывает наше подсознание,
Мы знаем, то, что
Это – оплата за наше
опоздание.

И не время кричать,
Рвать чувства на клочья,
Надо просто научиться
прощать
И наконец-то выспаться
ночью.

Риваль ГИЗЯТОВ



Редактор: Заббарова А.И.

Верстка: Файзуллина Л.Ф.

Редколлегия: ученики 10 Ф класса,

Галеев А.Р. (кл. руководитель)

Наш адрес: 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

Телефон школы: (843) 510-78-10

E-mail: kazan-school33@yandex.ru

Сайт школы: www.kazan33.ru